

## 诚念“法轮大法好” 脑血栓康复

【明慧网】我二零一六年开始学法，受益太多了，感恩师父一次次救了我的命，现把自己这几年修炼中神奇的事说说，见证大法的美好与超常。

我也算一个有福气的人了，自己其貌不扬，却娶了一个贤惠漂亮的媳妇，我觉的很知足。可媳妇是个病秧子，人家都叫她“强活”，就是勉强活着的意思，病痛折磨得她总是愁眉苦脸的，蔫巴巴的，一年到头吃药、打针、住医院也不见好。经人介绍学了法轮功，这一炼可不得了，媳妇的病全炼好了，象换了个人，整天乐呵呵的，精力充沛，能干活了。

看到媳妇脱胎换骨的变化，我太高兴了，我从内心敬佩这功法，太厉害了，世上还有这样的灵丹妙药，医院治不好的病，不花一分钱就都好了，所以我非常支持她学炼。有时晚上她出去送真相资料救人，她出门后我就偷偷跟在后面，我得保护她。学法轮功的人经常来我家，我从不反对。

二零一五年，我突然得了脑血栓，半边身不好使，吐字也不清，不能走路。亲属把我送到沈阳苏家屯血栓医院治疗。平时我就知道念“法轮大法好，真善忍好”，我一直清醒的念这九字真言。奇迹出现了，三天能在屋里走路了，血糖也迅速降下来了，我高兴的告诉对床的病人念“法轮大法好，真善忍好”，同病房的人看到我的变化也都相信。

在住院期间，我还结识了一些朋友，我用现身说法告诉他们念九字真言，他们非常认同。我很快的恢复了正常状态，媳妇说，我好的这么快，是我真心相信大法、还弘扬大法，大法师父替我承受了，救了我，我得感恩，我要把大法的好处告诉其他人。在那以后，我路上遇到人或看见卖东西的人，能搭上话的就说自己的亲身经历，让他们也念“法轮大法好，真善忍好”。

前年，我们地区农田蝗虫泛滥，挨着我家地的几家地里全是蝗虫，他们喷药也赶不走，我想，它

们也是生命，我也告诉它们“法轮大法好，真善忍好”。我坐在地头就一遍一遍的喊：“法轮大法好！真善忍好！”眼见我家地里的蝗虫都往山上蹦，蝗虫不见了。我太震撼了，这九字真言的威力太大了，原来虫子也听的懂啊，不祸害我家了。而邻居家的地里还是一片片的蝗虫，邻居说你喊的那个有效了。

我和妻子太幸运了，得到了这万古不遇的大法。还有很多神奇事不一一叙述了，我不知道用什么语言表达对师父的感恩之心，只想说：师父！谢谢您救度！（文/辽宁大法弟子）◇



### 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

# 河南许昌魏都区公安局国保大队文建伟的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）文建伟自一九九九年七月二十日中共迫害法轮功开始，到二零零三年年底，在许昌魏都区公安局政保科任科长；现在文建伟仍在魏都区国保大队工作。文建伟任政保科科长期间，积极追随中共和江氏流氓集团迫害法轮功的政策，卖力迫害法轮功学员，常常亲自带人到法轮功学员家实施抓捕、抄家、罚款、拘留、劳教、判刑、毒打、谩骂、送洗脑班等等，给当地法轮功学员及家庭造成极大伤害，妻离子散，家破人亡，是当时当地迫害法轮功学员的主要恶人之一。

文建伟的恶行以在明慧网多次被曝光，以下是有其参与迫害案例的补充：

1) 二零零一年初，许昌市法轮功学员孙秋云女士和另一法轮功学员去北京为法轮功上访，在郑州火车站被劫持带回当地。在许昌魏都区公安局，当晚，文建伟让孙秋云和另一同修分开关押，他单独审讯孙秋云，文建伟让她先蹲下、站起、就这样蹲下、站起、蹲下、站起……反复快速多次，造成孙秋云头晕眼花，晕倒在他们屋里的茶几上，造成茶几被磕碎（因是玻璃的），当时孙秋云的手被磕破流血，头上磕出一个大包，文建伟二话不说，拉起她照她的头部太阳穴处就是一拳，这时被他们屋里一个女警察拦住，他才住手，孙秋云的太阳穴处被打得黑紫了二十多天。

2) 二零零一年十一月份的一天，许昌市五一路派出所五、六个恶警闯入老年女法轮功学员云梅家，翻箱倒柜抄家。抄走《转法轮》和大师父法像，又把她抓捕到许昌市七一路魏都公安分局。文建伟为首的恶警对云梅轮番审问，



问还有哪些人和你是一伙儿的。这时云梅出现病状，心脏跳得很快，她的孩子要求她住院。恶警让她孩子给他们吃饭花去五千元，又罚款五千元，孩子照办。第二天云梅被放回家。

3) 王新生、黄继红夫妇遭受的身体和经济上的迫害事实

法轮功学员王新生，原许昌市保险公司的部队转业干部，在二零零一年七月七日，被许昌市魏都区公安局政保科科长文建伟为首的警察绑架，在许昌市看守所关押四十二天，并被罚款四千元。在看守所关押期间被强制奴工，捡头发、做日本和服，有一次王新生因不会做完不成任务，被管生产的恶警马林的手下将他拖出监室，脱光衣服，用三角带猛抽一顿。

二零零三年五月三十一日至六月十四日，王新生又被魏都区政保科文建伟等人非法行政拘留十五天。在被非法拘押期间，有一次被许昌魏都区政保科警察拉出去非法审讯。身小瘦弱的王新生坐在椅子上，因他不配合邪恶审讯，被五大三粗、虎背熊腰的一米八高的文建伟挥起右手，照他脸上左右开弓打了十几下，并气急败坏的说：“我叫你不说。”一次刑事拘留和一次行政拘留均是政保科科长文建伟和孙丽娜所为。

二零零三年六月从市拘留所回来后，王新生的单位许昌市保险公司停发了他原有的工资，每月只发

二百五十元生活费，直到他二零二零年正式退休工资都没发齐。

原网通公司的医生黄继红女士，在二零零零年七月、二零零一年七月、二零零三年五月，曾经三次被许昌魏都区政保科文建伟等人非法抓捕关押，共计七十多天，被许昌市六一零和魏都区政保科以去北京上访和修炼法轮功而被绑架到襄城县看守所、许昌市看守所羁押迫害，遭到孙丽娜等人的毒打和野蛮灌食。

黄继红在经济上遭受的迫害，总共被非法勒索一万元（魏都区政保科两次共五千元，单位保卫科五千元，均有收据）。她单位书记（现已退休，原来是网通公司现在是联通公司）的周中强伙同保卫科魏海成（现已退休）从二零零三年六月至二零零四年七月停发了她的工资。

文建伟个人信息：

文建伟，男，65岁，一九五八年八月二十三日出生，籍贯禹州市，住址：河南省许昌市魏都区西湖北街8号，文化程度高中，工作单位：河南省许昌市魏都区公安局国保大队。明慧网恶人榜编号：E000014928

文建伟的妻子：姓名待查，工作单位：许昌县人民医院，已退休

文建伟的儿子：文旭东，一九九一年三月十六日出生，籍贯禹州市，工作单位：许昌市公安局。

## 河南省新闻简讯

**河南省漯河市法轮功学员邢保民被送郑州监狱迫害**

最近得到消息，河南省漯河市临颖县王岗镇法轮功学员邢保民被非法判刑一年半，上个月（六月）已送往郑州监狱。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇